



# 道里道外南岗等6城区维修破损较为严重道路 月底前百条区街巷道完成改造

本报讯(记者 霍亮 文/摄)记者从市城管局道桥部门获悉,哈尔滨市前不久启动实施了2021年区街巷道道路功能性修复项目,该项目对主城6区的百条街路进行道路功能性修复。截至目前,这一惠民工程已经接近尾声,预计10月底前将全部完成维修改造任务。

此次区街巷道维修工程项目,涉及道里区、道外区、南岗区、香坊区、平房区、松北区6区,共计维修100条(段),维修总长

度45.18公里,面积108.08万平方米,总投资2.62亿元。今年城建计划正式下发后,市城管局组织各区立即启动设计招标工作,在8月份已经完成了项目的施工、监理招标,9月初该工程全面启动施工。目前,16条道路已经完工,余下道路预计10月底前全部完成维修改造任务。

市城管局相关负责人介绍,区街巷道道路维修工程将主要解决我市一些区街巷道建设年代早、标准低,且多年未进行周

期性大型维修,导致道路破损较为严重、承载能力降低的问题。该工程将大幅提升哈市城区百姓出行体验,是全市城管部门落实为民办实事的重要举措。

为了保证施工作业和道路通行两不误,各个城区施工人员有效避开交通高峰,尽量在车流较少的晚间甚至深夜对车行道进行维修作业,白天重点对破损的人行道和路边石进行修补。



## 占道当仓库 这些“僵尸车”被拖走 交警部门深挖停车资源,在多处路段清出车位

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近日,交警部门深挖停车资源,对多处路段“僵尸车”进行了清理,还位于民,解决停车需求。

### 车停路边 成了“仓库”

日前,交警南岗大队在华山北路发现,一辆银灰色面包车的右后侧车胎已经破损、没有后视镜、车门把手破损、车内堆放着杂物。附近居民反映,这辆面包车已经在这里停了一段时间,没有挪动过。经过交警部门核查,这辆车已经超过3个年检周期没有检车,属于报废车辆,没有路权。经调查,车主是附近商家店主,车辆放在这个位置主要是存放杂物,但这辆车是无路权车辆,已经没有权利占用公共停车位。经过和车主沟通,车主取出车内存放物品后,执法人员将车辆拖走。

### 车主竟想 卖掉“报废车”

15日,交警南岗大队发现南岗区公司街有一辆蓝色的面包



车停在路边,车上的年检贴还是2019年,交强险贴也是2020年,两个轮胎是瘪掉的状态。交警发现,在车的内部还存有大量书本和一些废弃物品,成了一个“临时仓库”。公司街属于单行道,本就紧张的停车区域,被“僵尸车”占用了位置,不仅影响城市环境,还带来一定的安全隐患。

交警经过现场查询,这辆车已经达到了报废标准。交警立即联系了车主,车主表示,这辆车因为一些故障无法驾驶,就被他临时停在了这里,最近他正研究着把车卖掉。交警告知当事人,

此类车辆按照规定应该通过车辆报废程序报废,不得占用公共资源。车主在办理车辆报废时需携带相关证件,将车辆送至汽车回收公司,在回收公司办理车辆报废业务,如不按时移走,交警部门将对车辆强制拖离。

### 多辆“僵尸车” 被土埋半截

交警香坊大队在排查中发现,在汇智路某小区门前正在施工的路段上,有多辆轿车停在中间位置,周围已经被土方埋到车的腰部,严重阻碍工程施工。交警通过对其中一辆黑色轿车内部的通行证和另一辆白色轿车车牌核实车主身份,经核查,黑AQY87\*号白色轿车自2018年开始没检车,已经达到报废标准。随后,施工路段所属街道办事处联合小区物业和施工单位来到现场勘察情况,在清理附近残土的过程中,又发现了3辆“僵尸车”,没有任何联系方式。对此,交警香坊大队与新香坊街道办事处等相关部门联合,对5辆被掩埋车辆进行拖移,确保道路施工正常进行。

## 9旬老人买俩助听器 都不好使 多次拨打订购电话始终“呼叫不成功”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到91岁老人王先生反映,他和老伴前些日子购买的两个助听器都不好使,拨打“400”订购电话一直显示“呼叫不成功”……

据了解,市民王先生2月份通过广告上的订购电话买来了两个由深圳婕好电子科技有限公司生产的“建志”牌助听器,399元一对。“是送货上门的,结果两个助听器都不好使。老人当时看到生产厂家是深圳的,上门送货的是哈尔滨商家,感觉上当了。后来再拨打‘400’订购电话一直‘呼叫不成功’。”老人亲属王女士说。

18日上午,记者多次拨打该助听器产品的订购电话4009675155,始终呼叫不成功。记者随后又通过其他方式辗转联系到深圳婕好电子科技有限公司相关负责人熊女士。她说:“我们都是做批发,哈尔滨销售的这个产品,肯定是在当地经销商处销售的。我和经销商联系一下,让他们和消费者联系解决,有结果后会向你反馈。”

截至发稿前,记者仍未接到深圳婕好电子科技有限公司的相关反馈,哈市消费者王先生及家属也没接到该公司在哈经销商的电话,消费投诉问题仍未解决。



给绿色留一点空间,让家园变得更轻松……

请保护身边每一寸环境,我们有责任将人类文明传递未来……

加快建设资源节约型  
环境友好型社会